

凝聚民族心,共筑中国梦。昨日上午,乙未年黄帝故里拜祖大典在新郑市黄帝故里景区隆重举行。来自海内外的数千名各界嘉宾亲临现场,共拜人文始祖,祝愿中华民族团结和谐、伟大祖国繁荣富强。

# 乙未年黄帝故里拜祖大典

## 礼拜人文始祖 祈福伟大祖国 数千名嘉宾黄帝故里拜祖

何厚铨郭庚茂谢伏瞻等出席 许嘉璐恭读拜祖文  
梁国扬主持 叶冬松致辞



昨日上午,乙未年黄帝故里拜祖大典在新郑市黄帝故里景区隆重举行。

乙未年黄帝故里拜祖大典由河南省人民政府、政协河南省委员会、国务院台湾事务办公室、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中华炎黄文化研究会共同主办,郑州市人民政府、政协郑州市委员会、新郑市人民政府承办。大典主题延续保持为“同根同祖同源,和平和睦和谐”。

参加拜祖大典的领导和嘉宾有:

全国政协副主席何厚铨,十届全国人大常委会副委员长、中华炎黄文化研究会会长许嘉璐。

中国国民党前副主席詹春柏、胡志强。

中共中央候补委员、全国政协常委、中华全国台湾同胞联谊会党组书记梁国扬,全国政协常委、全国侨联副主席李卓彬,中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室主任助理周宁,中华炎黄文化研究会常务副会长、国务院参事赵德润等主办单位领导。

北京市、甘肃省、青海省等省、自治区、直辖市领导;全国教育、文化艺术界知名人士、全国道德模范代表;来自港澳台地区及美国、加拿大、巴西等30多个国家和地区的

海外侨胞代表。

中共河南省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,省委副书记、省长谢伏瞻,省政协主席叶冬松等河南省四大班子领导;中共河南省委常委、郑州市委书记吴天君,郑州市委副书记、市长马懿,郑州市人大常委会主任白红战,郑州市政协主席王璋等郑州市四大班子领导;中共新郑市委书记王广国、市长刘建武及社会各界代表。

昨日的新郑春光潋滟,惠风和畅。黄帝故里景区松柏青青,旗帜招展,黄帝像庄严伟岸,令人

起敬。嘉宾们怀着崇敬的心情,陆续步入拜祖广场,共同期待着激动人心的一刻。

叶冬松首先发表热情洋溢的欢迎辞。9时50分,大典司仪梁国扬宣布乙未年黄帝故里拜祖大典开始!

大典共有九项议程:盛世礼炮、敬献花篮、净手、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和。

在热烈祥和的气氛中,乙未年黄帝故里拜祖大典典礼告成。

境内外100余家新闻媒体报道了大典盛况。

## 叶冬松发表欢迎辞:中原大地一定会更加出彩!

昨日的新郑,惠风和畅、春意盎然。在黄帝故里景区,嘉宾们怀着崇敬的心情,陆续步入拜祖广场,共同期待着激动人心的一刻。

9时35分,省政协主席叶冬松首先发表热情洋溢的欢迎辞。他代表河南省和黄帝故里的父老乡亲,向参加拜祖仪式的各位

来宾、各位朋友,表示热烈的欢迎和诚挚的问候。他说,千百年来,无论时代如何变化,黄帝文化始终是华夏儿女认同亲近的民族标识,始终是炎黄子孙团结联合的精神旗帜,始终是中华民族自强不息前行的力量源泉。河南是黄帝的出生地、创业地、定都地,也是

黄帝文化的传承地、扩散地、光大地。一代又一代中原儿女,披荆履险,鼎新图强,创造了举世瞩目的骄人业绩,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。当前,我们正在协调推进“四个全面”,积极融入“一带一路”,全力实施“三大国家战略”,加快建设“一个载体、

四个体系、六大基础”。相信经过我们的不懈努力,富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南的宏伟蓝图一定会成为现实,中原大地一定会更加出彩!祝中华民族团结和谐、伟大祖国繁荣富强、炎黄子孙吉祥幸福、中原大地灿烂辉煌!

